
Ismét közösségi rendezvényen 
találkozhattak a városban élők

Bár néhány hete még kétséges 
volt, hogy a nyári szabadtéri 
rendezvények közül megrende-
zésre kerülhet-e bármelyik is, a 
hagyományos, július végi főző-
versenyen ismét találkozhatott 
a város közössége. 

¬¬ 5. oldal
Kirándulással köszönték meg 
a segítséget

Tamási Város Német Nemzeti-
ségi Önkormányzat július 21-én 
kirándulást szervezetett azon 
tagjai részére, akik évek óta már 
aktív segítői rendezvényeiknek.

¬¬ 6. oldal
Hangverseny keretében 
búcsúzott el az iskolától

Méltóképpen búcsúzott el Tóth 
Márton Máté, avagy Marci, aho-
gyan többen ismerjük, a Tamási 
Művészeti Iskolájától. 

¬¬ 6. oldal
Két nap, négy verseny, 
rengeteg bringás

Idén harmadik alkalommal ren-
dezte meg a Tamási BringaS-
port Egyesület a Tamási Kerék-
páros Napokat július 25-26-án.

¬¬ 7. oldal

Jubilált a Tamási Bográcsmestere Főzőverseny az idén: immáron huszadik alkalommal izzottak fel a lángok a bográcsok alatt. Akadt olyan 
étel, amellyel a zsűri most találkozott először.                                                                                                                                                                               5. oldal
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Ötletekben gazdag volt az idei főzőversenyA tartalomból

Kihelyezték TAMÁSI betűit
Használt betű címmel hir-
detett pályázatot a Tamá-
si Zöldhangya Egyesület: a 
résztvevők a TAMÁSI felirat 
egy-egy betűjét készítették 
el újrahasznosított anyag-
ból. A kész munkák már a 
városban is láthatók.

Konzerves dobozokat, régi texti-
leket, PET-palackokat, lebontott 
tetőléceket, némi vashulladékot is 
felhasználtak azok az ügyes kezű, 
kreatív alkotók, akik városunk 
nevének betűit újrahasznosított 
anyagokból álmodták meg. Az 
eredeti ötlet a Tamási Zöldhan-
gya Egyesület elnökétől, Hirt Nó-
rától származik, aki a saját kert-
jében képzelte el a nagy, világító, 
PET-palackokból készült Tamási 
feliratot, melyet a Pincehely felől 
érkezők rögtön látnának a város 
szélén. – Nagyon régóta gondol-
koztam a projekten, és el is készí-
tettem egy betűt, ekkor derült ki, 
hogy nem kis feladat ez egy em-
ber számára – osztotta meg velünk 
Hirt Nóra. – Tudtam, hogy ren-
geteg kreatív, barkácsoló ember él 
a városunkban, majd jött az ötlet, 
hogy hozzunk ebből létre egy pá-
lyázatot, természetesen nyere-
ményekkel. Segítőimmel együtt 
izgatottan vártuk, vajon hányan 
csatlakoznak a felhíváshoz. Akadt, 
akik csapatként, osztályként, vagy 
intézményként jelentkeztek a fel-
adatra, és több magánszemély is; 
végül kilencen kezdtek bele Ta-
mási egy-egy betűjének megter-
vezésébe, megalkotásába.
Az egyesület által felkért, függet-

len zsűri tagjai budapestiek vol-
tak, akik kezdetben csak fotón 
látták az elkészült alkotásokat. 
Az eredményhirdetés napján az-
tán személyesen is megtekintet-
ték őket, és eldönthették, módo-
sítanak-e korábbi véleményükön. 
Döntésük értelmében az első 
helyezett Gulyás Lenke lett, aki 
konzervdobozokat és növényeket 
használt fel munkájához. A má-
sodik helyen Pados Judit végzett, 
aki több száz PET-palackot vag-
dosott szét, és kiterített palást-
jába borította be a hungarocell 
hulladékot. A harmadik Fábián 
Erika lett, aki szintén PET-pa-
lackokkal dolgozott. 
–– A pályázat kiírása után egyez-

tettünk a város polgármesterével, 
Porga Ferenccel, aki nagyon pozi-
tívan állt a projektünkhöz, és fel-
ajánlotta a segítségét a betűk ki-
helyezésében – folytatta Hirt Nóra. 
– Az egyik Tamási felirat a Túrme-
zei téren, a másik pedig az Aktív 

park környékén kap helyet. Remek 
volt a közös munka az alkotókkal, 
és tudjuk, hogy értéket teremtet-
tünk, méghozzá hulladékból. Az 
újrahasznosítás lényege persze nem 
csak az, hogy a felgyülemlett hulla-

dékkal kezdjünk valamit, hanem az 
is, hogy helyettesítsünk vele olyan 
tárgyakat, amelyeket nem kell meg-
vásárolnunk újra meg újra. A kör-
nyezetvédelem nem csak arról szól, 
hogy újrahasznosítunk, például egy 
PET-palackot, vagy egy autógumit, 
hanem hogy tudjuk és értsük: nem 
vágtak ki amiatt ismét egy fát, hogy 
nekünk abból készüljön új haszná-
lati tárgy, vagy látványelem, aminek 
örülhetünk.

Házhoz mentek Tamásiban 
A bűnmegelőzési propaganda ezúttal a turisztikai 
idény jegyében a város idegenforgalommal foglalko-
zó irodáiban folytatódott. 

A Házhoz megyünk vagyon-
védelmi program sikerét mi sem 
mutatja jobban, hogy évről évre 
megújulva számos témában, más 
és más helyszínen keresik fel a 
rendőrség bűnmegelőzési munka-
társai az embereket annak érde-
kében, hogy hasznos vagyonvé-
delmi tanácsokkal lássák el őket. 
A cél az, hogy minél többen sa-
játítsák el azokat az ismereteket, 
melyek birtokában elkerülhető, 
hogy áldozattá váljanak, és nő-

jön a szubjektív biztonságérzetük 
is. A Tamási Rendőrkapitányság 
bűnmegelőzési munkatársa, Szalai 
Ágnes a turisztikai idényhez kap-
csolódóan a városban működő in-
formációs irodákat látogatta meg, 
ahol szórólapokkal és hasznos va-
gyonvédelmi tanácsokkal látta el a 
turistákat, valamint a helyieket. A 
településen élőknek beszélt a Tol-
na megyében országosan is egye-
dülállóan működő nyaralókártya 
program kínálta lehetőségekről is.

A legváltozatosabb anyagokból 
készültek a betűk

Az alkotók és az alkotások
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2020.  AUGUSZTUS 13. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GASPARICS LÁSZLÓ 

2020.  AUGUSZTUS 27. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
FELLINGER KÁROLYNÉ

2020.  SZEPTEMBER 3. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2020.  SZEPTEMBER 10. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

2020.  SZEPTEMBER 17. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

Tisztelt Tamásiak!
Újítsuk meg az utcák zöldfelületeit is!

Az 1000 Fát Tamásiba prog-
ram folytatódik a lakos-
ság bevonásával. A tavalyi 
évben elkezdett faültetési 
terv érdemes arra, hogy 
folytassuk és kiterjesszük 
városunk teljes területére. 
Ne csak parkjaink és játszó-
tereink zöldüljenek, hanem 
újítsuk meg utcáink zöldfe-
lületét is! 

Tamási Város Önkormányzata  felmé-
rést végez, melynek keretében lehetőség 
nyílik arra, hogy minden lakóingatlan 
előtti közterületre díszfát igényeljenek 
a lakosok. A facsemetéket térítésmen-
tesen biztosítja az önkormányzat.
Az igényléssel és ültetéssel kapcso-
latos tudnivalók a következők:
A facsemeték ültetését minden in-
gatlantulajdonos maga végzi el.
A díszfa típusát a közterület para-
métereinek figyelembevételével az 
önkormányzat kertészeti vezetője 
határozza meg, miután megvizs-
gálta, hogy az adott közterületen 

elegendő hely áll-e rendelkezésre, 
illetve közműveket érint-e.
Utcánként azonos típusú díszfákat 
tervezünk.
A szabadgyökerű facsemetéket ok-
tóber végén, november elején bizto-
sítja az önkormányzat.
Egy ingatlanhoz legfeljebb 2 facse-
mete igényelhető.
A facsemeték mellé ültetési és gon-
dozási útmutatót adunk, az  igénylő 
pedig nyilatkozatban vállalja a fa-
csemeték megfelelő gondozását.
A facsemetékkel kapcsolatos igénybe-
jelentéseket a Polgármesteri Hivatal 
Városfejlesztési és Városüzemeltetési 
Irodájához lehet eljuttatni az igénylő 
nevével és az ingatlan címének meg-
jelölésével legkésőbb 2020. augusztus 
19-ig e-mailben, telefonon, vagy sze-
mélyesen ügyfélfogadási időben. 
E-mail cím: joo.mariann@tamasi.
hu. Telefonszám: 570-800/ 103-as 
mellék. Ügyfélfogadási idő: hétfő: 
8-18, csütörtök 8-16.30
Várjuk mindenki jelentkezését!

Tamási Város Önkormányzata

2020 évi Tamási Lovas Napok 
verseny program tervezete

2020. AUGUSZTUS 20. (CSÜTÖRTÖK)
10.00 	 Szabadidős lovasok versenye
11.00	 Kezdő lovasok versenye 100 cm
11.30	 Felnőtt lovasok nyitott versenye 100 cm
12.15 	 Ifjúsági lovasok versenye 110cm
13:30	 Ünnepélyes megnyitó
14.00	 Felnőtt lovasok nyitott versenye 110 cm
15.00	 Felnőtt lovasok nyitott versenye 120 cm 
17.00 	 Nagydíj minősítő díjugrató verseny 130 cm

2020. AUGUSZTUS 21. (PÉNTEK)
10.00 	 Szabadidős lovasok versenye
11.00	 Kezdő lovasok versenye 100cm
11.30	 Felnőtt lovasok nyitott versenye 100 cm
12.15 	 Ifjúsági lovasok minősítő versenye II. 110 cm
14.00	 Felnőtt lovasok nyitott versenye 115 cm
15.00	 Felnőtt lovasok minősítő versenye II. 125 cm 
16.00	 Kettes fogathajtó akadályhajtó versenye
17.00 	 Tamási Nagydíj

2020. AUGUSZTUS 22. (SZOMBAT)
10.00 	 Szabadidős lovasok versenye
11.00	 Kezdő lovasok versenye 100 cm
11.30	 Felnőtt lovasok nyitott versenye 100 cm
12.15 	 Ifjúsági díjugratás Döntő110 cm
14.00	 Felnőtt lovasok nyitott verseny 110 cm
15.00	 Felnőtt lovasok nyitott versenye 120 cm 
17.00 	 Felnőtt díjugratás Döntő 130 cm

Beszámoló a magánszemélyek kommunális 
adójának 2019. évi felhasználásáról

Tamási Város Önkormány-
zati képviselő-testülete 
2016. 01. 01. napi hatál�-
lyal vezette be a magánsze-
mélyek kommunális adóját 
azzal a céllal, hogy az adó-
bevételből – ahhoz ugyan-
annyit a költségvetésből 
hozzátéve – elsősorban jár-
daépítés, útfelújítás történ-
jen.

2019. évben is folytatódott a járda-
építés. A kommunális adóból szár-
mazó előirányzott bevételekből 
2019. évben az alábbi járdaszaka-
szok, útszakaszok újultak meg:

CZUCZOR G. U. 1,5m x 45m 
szakaszon térköves járda építése 
(67,5 m2), illetve 51 m2 sérült tér-
kő cseréje
HÁRSFA U 50-80. számok között 
útrekonstrukció (aszfalt és murva - 

800 m2)
EÖTVÖS UTCA részleges fel-
újítása: 
73 fm hosszban és 3,5 m széles-
ségben aszfalt kopóréteg készíté-
se, süllyesztett szegély építésével 
(255,5 m2), térkő burkolat készítése 
30,0 m x 2,0 m (60 m2) felületen és 
20,0 m x 4,0 m (80 m2) felületen, 
valamint 12,5 m x 2,75 m (34,4 m2) 
felületen, továbbá 32,4 m2 felületen
zúzottkő padka készítése 40,0 m x 
2,5 m (100 m2) felületen
SZENTHÁROMSÁG TÉR jár-
daburkolat rekonstrukció: 4,0 x 3,7 
m (14,8 m2), és 55 x 2 m (110m2), 
rámpa 20 x 0.8 m (16 m2), valamint 
17 x 2 m (34 m2) lépcső
TEMPLOM FŐLÉPCSŐ re-
konstrukció
RÁCVÖLGYI KÖZÖSSÉGI 
HÁZ melletti, a kerékpárútig érő 
1,5 m széles murvaszórt gyalogosút 
130 fm

ARANY J. – KOSSUTH TÉR út-
szélesítés (57,6 m2)
AKTÍV-PARK és Fürdő közötti 
járdaszakasz (55,3 m2)
Összesen több, mint 2570,8 m2 
burkolat/felület újult meg.
2020. évben a kommunális adóból 
befolyó bevételt az előző évekhez 
hasonlóan közterületeink, járdáink, 
útjaink felújítására kívánjuk fel-
használni.
A fejlesztéssel érintett helyszínek 
kiválasztásánál elsődleges szem-
pont a sűrű forgalom, a nem meg-
felelő műszaki állapot és a lakossági 
igényeinek figyelembevétele. Ter-
mészetesen több olyan útszakasz és 
járdaszakasz található a városban, 
ahol szintén szükséges lenne a be-
avatkozás, azonban a rendelkezésre 
álló keret miatt más forrásból vagy a 
következő években valósulhat meg 
kommunális adóból a fejlesztés. 

Porga Ferenc polgármester

Tamási Város Önkormány-
zata meghirdeti a „Tiszta 
Porta, Virágos Kert” prog-
ramot. A program célja, 
hogy elismerjük, értékel-
jük a városunkban élők kö-
zül azokat, akik tevékenyen 
részt vesznek közvetlen 
környezetük rendezetteb-
bé, szebbé tételében. 

Saját ingatlanunk és közvetlen kör-
nyezetünk arculatának szépítése, a 
zöldfelületük példamutató keze-
lése, egy tiszta, ápolt, virágos por-
ta kialakítása hozzájárul a lakosság 
életminőségének és komfortérze-
tének javulásához. Amellett, hogy 
a lakókörnyezet rendezése az ön-
kormányzati rendelet alapján min-
denkinek feladata, jó példákkal elől 
járva erősíthetjük szűkebb közös-
ségünk és szeretett városunk von-
zóbbá tételét és megtartó erejének 
növelését.

A program lebonyolítása

Tamási Város Önkormányzata a 
program megvalósítása érdekében 
„Tiszta Porta, Virágos Kert” mun-
kacsoportot állított fel, melynek 
tagjai: kertészeti szakemberek, a 
polgármesteri hivatal munkatársai, 
civil szervezetek tagjai.
A bizottság egységes elvek alap-
ján pontozza és választja ki az 
elismerésre érdemes portákat. 
Azok az ingatlan tulajdonosok, 
akiket a bizottság arra érdemes-
nek talál, „Tiszta porta virágos 
kert” feliratú emléklapot vehet-
nek át.
A bizottság munkatársai augusz-
tus 1. és augusztus 31. közötti 
időszakban, a város bejárása alkal-
mával pontozzák és írják össze az 
elismerésre alkalmas portákat, in-
gatlanokat. Az értékelés során az 
ingatlanon és környezetének ren-
dezettségét, tisztaságát, igényes-

ségét, saját kialakítású kertek öt-
letességét, társasházak tisztaságát, 
kulturáltságát figyeli a bizottság. 
A munkacsoport értékelésének el-
sődleges szempontja, hogy minden 
portát, annak adottságaihoz mér-
ten pontozza. Nem a rendelkezésre 
álló anyagi javak, hanem az ápolt-
ság és a rendezettség az elsődleges 
szempontok.
A program lezárására és az elisme-
rések, díjak átadására szeptember 
hónapban kerül sor.

A programban résztvevők az aláb-
biak szerint kerülnek értékelésre 
és díjazásra:

- társasház, lakásszövetkezet, sor-
ház
családi ház
- helyi vállalkozások
- kereskedelmi és vendéglátó egy-
ségek
- különdíj a facebookon indított 
közönség szavazata alapján

A felelős bizottság tagjai a külön díja-
zásban nem vehetnek részt!

Díjazás

Mind a négy értékelési kategóri-
ában, a meghatározott minimum 
pontszámot elérő ingatlanok tulaj-
donosai elismerő oklevelet vehet-
nek át. Az ingatlanokat, amelyek 
előtt a közterület, illetve az előkert 
különösen igényesen került kialakí-
tásra, gondozásra, azokat a bizott-
ság külön díjazza az alábbi helyezé-
sekkel, kategóriák szerint.
A közönségszavazat alapján meg-
rendezésre kerülő különdíjas ver-
senyre, egyéni jelentkezés alapján, 
saját készítésű fotó feltöltésével 
lehet majd nevezni. A közönség-
díjas szavazásról további részletek a 
megadott facebook oldalon elérhe-
tőek lesznek.

A díjazás során átadott vásárlá-
si utalványok, a Tamási Édenkert 
Kertkellékcikk Szaküzlet és Faáru-
da (7090 Tamási, Szabadság utca 
94.) üzletében vásárolhatóak le.

A társasház, lakásszövetkezet és 
sorház kategóriában az alábbiak 

szerint:

1. helyezett 20.000,- ft értékű vá-
sárlási utalvány
2. helyezett 15.000,- értékű vásár-
lási utalvány
3. helyezett 10.000,- értékű vásár-
lási utalvány

A családi ház kategóriában:

1. helyezett 20.000,- ft értékű vá-
sárlási utalvány
2. helyezett 15.000,- értékű vásár-
lási utalvány
3. helyezett 10.000,- értékű vásár-
lási utalvány

A kereskedelmi, vendéglátó egysé-
gek kategóriában:

1. helyezett 20.000,- ft értékű vá-
sárlási utalvány
2. helyezett 15.000,- értékű vásár-
lási utalvány
3. helyezett 10.000,- értékű vásár-
lási utalvány

Helyi vállalkozások kategóriában:

1. helyezett 20.000,- ft értékű vá-
sárlási utalvány
2. helyezett 15.000,- értékű vásár-
lási utalvány
3. helyezett 10.000,- értékű vásár-
lási utalvány

Különdíj a közönség szavazata 
alapján:
A www.facebook.com/csutortok10 
fórumon leadott szavazatok alapján 
különdíjat sorsolunk ki.

Tamási Város Önkormányzata
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Vélemény

Az idei év más, mint az 
előzőek

A világjárvány miatti korlátozások 
a mindennapi élet mellett a közös-
ségi programokat, rendezvényeket 
is negatívan érintik, miközben az 
emberek többsége, talán az eddi-
gieknél is jobban vágyik az ilyen 
találkozási alkalmakra, a kikap-
csolódásra, szórakozásra. A kultu-
rális intézményeket, szervezeteket 
azonban jogsza-
bályok kötik ezek 
szervezése, rende-
zése kapcsán, a je-
lenlegi helyzetben 
még inkább, mint 
eddig bármikor. 
Különböző rende-
letek vonatkoznak 
egyes programtí-
pusokra, a legszi-
gorúbban a zenés 
és a táncos rendezvények szabá-
lyozottak. Még sokan emlékeznek 
arra a tragikus esetre, mikor egy 
évtizeddel ezelőtt, a főváros egyik 
szórakozóhelyén halálos áldoza-
tokat követelt egy szabálytalanul 
megtartott zenei esemény, ennek 
hatására lépett életbe a zenés, tán-
cos rendezvények biztonságosabbá 
tételére vonatkozó rendelet. Eddi-
gi programjaink során is ennek 
kellett megfelelnünk és ez került 
– bár más aspektusból – most is a 
középpontba, melynek következ-
tében a művelődési központ ilyen 
típusú programjai – melyek várha-
tóan 500 főnél nagyobb létszámú 
résztvevőt vonzanak – nem kerül-
hetnek megtartásra.
A kulturális terület szereplői, le-
gyenek azok szervezők, vagy 
művészek, intézmények vagy vál-
lalkozások, természetesen meg-
próbálják minden oldalról körül-
járni a lehetőségeket, úgy alakítani 

programjaikat, hogy azok valami-
lyen módon, mégis megtarthatók 
legyenek, több helyszínen, kisebb 
közösségeket vonzva. Így jártunk 
el mi is a Bográcsmester főzőver-
seny kapcsán, melyről ebben a lap-
számban is olvashatnak. Vannak 
azonban olyan rendezvények, me-
lyek esetében ez a gyakorlat nem 

valósítható meg és 
bármennyire fájó is, 
az idei évben le kell 
mondanunk egyes 
programokról. Így 
elmarad a Tamási 
Szüreti Napok két 
napos rendezvénye 
is, hisz a már leszer-
ződött, országosan 
is jól ismert, profi 
zenekarok bizto-

san nagyobb létszámú közönséget 
vonzanának, mint az előírt maxi-
mum létszám, ez az elmúlt évek-
ben már megmutatkozott. 
Túl a szomorúságon, hogy elma-
rad az a kitűnő hangulatú és szín-
vonalú rendezvény, mely a város 
legnagyobb közösségi eseményévé 
nőtte ki magát és az ország más 
pontjairól is vonzott hozzánk lá-
togatókat, fontos kihangsúlyozni, 
hogy a jogszabályok betartásának 
kötelezettségén túl, az emberi élet 
és egészség védelme mindennél 
előbbre való. A világ majd min-
den pontjához hasonlóan, az idei 
évben több közösségi alkalomról 
le kell mondanunk annak érdeké-
ben, hogy a mi kisvárosi közössé-
günk szerencsésen túljusson ezen 
az időszakon és rövidesen újra a 
megszokott formában, önfeledten 
találkozhassunk a városi rendez-
vényeken. 

Czink Judit

Új igazgató a Vályi élén
Átvette megbízását Fur-
ján Katalin Anett Csapó 
Gábortól, a Tolna Megyei 
Szakképzési Centrum főiz-
gatójától, így ő lett a Tol-
na Megyei SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskola és Kol-
légium igazgatója. Meg-
bízása a tamási iskola élén 
három évre szól, mi pedig 
kifaggattuk útjáról az igaz-
gató székig, és jövőbeli ve-
zetői terveiről is kérdeztük. 

•  Milyen út vezetett odáig, hogy 
júliustól az iskola élére került?

–– Jelenlegi és eddigi egyet-
len munkahelyemen, a Vályiban, 
Tamási szakképző iskolájában 
2001. február 15-e óta dolgozom. 
Ugyanott végzem mindennapi 
tevékenységemet, ahol 20 évvel 
ezelőtt kezdtem tanári pályafutá-
somat. Vendéglátó elméleti szakta-
nárként kezdtem dolgozni; csupán 
néhány éves szakmai tapasztalattal 
rendelkeztem, amikor az akko-
ri iskolavezetés képesnek talált a 
vendéglátó szakmagazdai felada-
tok ellátására. Szakmagazdai, majd 
szolgáltatóipari munkaközösség-
vezetői feladataim ellátása során 
folyamatosan megtanultam meg-
felelően irányítani azokat a kollé-
gákat, akik a munkaközösségem 
tagjai voltak. Az idő előrehalad-
tával olyan feladatokat is kaptam, 
amelyek túlmutattak munkakö-
zösségemen. Az utóbbi években 
– mielőtt bekerültem az iskola-
vezetőség tagjai közé – tevékeny-
ségem már jócskán túlmutatott a 
szolgáltatóipari munkaközösség 
feladatain (pl.: tehetségkoordiná-
tori szerepkör, mesterségbeli tehet-
ségfejlesztési feladatok). Hatalmas 
megtiszteltetés volt számomra, 
amikor 2018-ban Vida Lajos, a 
Vályi akkori igazgatója - számom-
ra a VEZETŐ - felkért az általá-
nos igazgatóhelyettesi feladatok 
ellátására (2018. aug. 1- 2020. júl. 
1.) Nyugdíjba vonulását követően 
a Szekszárdi SZC (jelenleg Tolna 
Megyei SZC) vezetősége megbí-
zott az igazgatói feladatok ellátá-
sával a 2019/2020-as tanévre vo-
natkozóan. Tavasszal benyújtottam 
igazgatói pályázatomat, mert úgy 
éreztem, hogy az előző időszakban 
egy jó csapat, a Vályi közösségének 
támogatását élvezve, munkatársa-
immal együtt tudtam a Vályi élén 
eredményeket felmutatni. Folytat-
ni szerettem volna a megkezdett 
folyamatot. Igazgatóként folytat-
hatom tehát tevékenységemet jú-
lius 2-a óta, bízom benne, hogy a 
Tolna Megyei SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskola és Kollégium 
igazgatói állásának betöltésével 
személyes erősségeim által (preci-
zitás, teherbírás, rendkívüli szorga-
lom és kitartás) hozzájárulhatok a 
Vályi további fejlődéséhez.
•  Régóta dolgozik a Vályiban, mi-
lyennek látta az iskolát tanárként, 
és milyennek most, igazgatóként?
–– Valóban régóta dolgozom a Vá-

lyiban. Elképesztő kimondani, hogy 
két évtizede! 20 darab még gom-
bócból is sok – mondatja vendég-
látós vénám – pedig a 20. tanéve-
met kezdem meg szeptemberben. 
Szolgáltatóipari munkaközösség 

vezetőként igen „beszűkölt” látás-
móddal csak és kizárólag a vendég-
látóipari és a kereskedelmi szakte-
rületre koncentráltam és végeztem 
munkám a legjobb tudásom szerint; 
nem rendelkeztem kellő informá-
cióval ahhoz, hogy a Vályi oktatói 
testületének kompetenciatérképét 
pontosan ismerjem és felismerjem. 
Nem láttam még át azt a komp-
lex, összetett rendszert, amit a Vá-
lyi széles képzési palettája és nem 
utolsósorban rendkívül sokszínű 
munkatársi közössége jelentett. Ar-
ról már munkaközösség vezetőként 
meggyőződtem, hogy egyedül nem 
vagyok képes mindent feladatot el-
végezni, hiába vagyok maximalista. 
Szükség van egy jó csapatra! Igaz-
gatóhelyettesként nagyon pozitív 
csalódás volt számomra, hogy min-
den munkatársamra számíthatok. 
Az elmúlt két tanévben szembesül-
tem azzal, hogy melyik kollégám, 
milyen erősségekkel rendelkezik, 
hogy ki, milyen iskolai folyamathoz 
tud a legtöbbet hozzátenni. Bátran 
kérem a segítséget, és a tapasztala-
tok az bizonyítják, hogy meg is ka-
pom.
Igazgatóként most már nyilvánvaló 
számomra, mennyi lehetőség van 
előttünk a szervezeti humán tőke 
„kompetenciagazdagsága” által.
•  Mik az igazgatói programja 
főbb pontjai, milyen iskolát sze-
retne?
–– Olyan szakképző iskolát képze-

lek el, ahol a minőségi szakmai és 
közismereti oktatás a szakképzés-
ben eddig felhalmozott anyagi- és 
szellemi tőkét továbbfejleszti és 
elkötelezetten biztosítja Tamá-
si város és térsége fejlesztésének 
emberi erőforrás hátterét. Ahol a 
kulcskompetenciák megfelelő fej-
lesztésével diákjaink munkaerő-
piaci sikerességéhez hozzájárulunk, 
ahonnan a szakmájukat szerető és 
magas szinten művelő, felelősen és 
kulturáltan viselkedő fiatalokat és 
embereket bocsájtunk útjukra. Ahol 
emberközpontú oktatással – neve-
léssel fókuszálunk a folyamatok kö-
zéppontjában álló diákra, tanulóra.
Olyan szakképző iskolát szeret-
nék működtetni vezetőként, ame-
lyet a környezet és a munkatársak 
elfogadnak és pozitívan értékel-
nek, amelyben a diák jó közérzet-
tel eredményesen teljesít. A régi és 
új értékek harmóniájára törekszem. 
Fontosnak ítélem a meglévő hagyo-
mányok ápolását, de a változó világ-
gal csak akkor lehet lépést tartani, 
ha mi magunk is képesek vagyunk 

az állandó változásra, változtatás-
ra. Véleményem szerint ez az állítás 
még jobban felértékelődik most, a 
tantermen kívüli, digitális okta-
tás időszaka után, illetve amikor a 
Szakképzés 4.0 által determinált 
változások, változtatások előtt ál-
lunk. Szeretnék a Vályi vezetője-
ként hozzájárulni a struktúraváltás 
miatti új rendszerbe (technikum és 
szakképző iskola) történő zökkenő-
mentes „átvezetéshez”! Fontos fel-
adat az iskola újrapozícionálása is, 
melyben segítséget jelenthet az a 
hírnév, mely mesterségbeli tehet-
ségfejlesztési tevékenységünknek 
köszönhető, és a Szakma Kiváló 
Tanulója Verseny eredményeiben 
nyilvánul meg leginkább. 
Az elszemélytelenedő világban na-
gyon fontos értéknek vallom az 
emberi kapcsolatok, személyesség 
elvét a munkahelyi környezetben is. 
Tudatosan figyelek arra, hogy kollé-
gáim érezzék a személyes törődést, 
az ajtóm mindig nyitva áll előttük!
•  Kik segítenek ebben a temérdek 
munkában, feladatban, kikre tá-
maszkodhat?
–– Számos kiváló munkatársam van! 

Nagy örömömre szolgál, hogy ami-
óta bekerültem az iskolavezetőség-
be, bővült a köre azoknak, akikre 
mindig, mindenben számíthatok. 
Természetesen nem titok, hogy 
vannak köztük olyanok is, aki gon-
dolataimban olvasva, nap mint nap 
segítik munkám; „a kezem alá dol-
goznak”. Lassan lépkedve eljutot-
tam oda, ahova nem is gondoltam 
volna; ez nem sikerült volna egy 
nagyon biztos „háttérország” nélkül. 
Szerencsés vagyok: abba a családba 
születtem, ahova születtem. Min-
dig, minden helyzetben számítha-
tok a családom teljes, feltétel nélküli 
támogatására. A családom az, akik-
ből töltekezhetem, erőt és energiát 
meríthetek újra és újra; és ölelő sze-
retetük ugyanúgy körülvesz, mint 
kislány koromban!
•  Nagy átalakulás előtt (illetve 
közben) van a szakképzés, hogy 
látja, milyen rendszer épül ki 
most? 

–– A szakképzési rendszer változ-
tatásával a kormányzat kiemelt 
célja a rugalmas, keresletvezé-
relt szakmai oktatás, ami számos 
változást, változtatást indukált. 
A folyamat már megkezdődött: 
technikumi és szakképző iskolai 
évfolyamokon folytathatják tanul-
mányaikat a szakképző intézmé-
nyeket választók a 2020/2021-es 
tanévtől. Folyik a felkészülés a 
rendszer strukturális változására: a 
projektoktatásra készülnek kolle-
gáim jelenleg is.
Már több szakképzési rendszervál-
toztatást megéltem, de úgy látom, 
hogy a Szakképzés 4.0. valóban új 
szemléletet és működési mecha-
nizmust követel a rendszer összes 
szereplője részéről. Legfontosabb 
célom, hogy munkatársaimmal 
közösen – folyamatos megújulá-
si képességünknek köszönhetően 
– újrapozícionáljuk a Vályit, ami 
hagyományait megtartva az új 
szakképzési rendszerben is a mes-
terségbeli tehetségfejlesztő tevé-
kenységének köszönhetően a térség 
kiemelkedő szakképző intézménye 
maradhat.
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„Visszatekintés”
Dr. Hóbor Béla - gyermekgyógyász szakorvos - 1937-2020

1937. május 12-én született az 
Őrségi Szentgyörgyvölgyön, ahol 
gyermekkorát töltötte. Tehetséges 
és szorgalmas tanulóként bejutott 
a Zalaegerszegi Zrínyi Miklós 
Gimnáziumba, ahol kiváló tanu-
lóként, 1955-ben érettségizett. 
Érettségi után a Pécsi Orvostu-
dományi Egyetemen kezdte meg 
tanulmányait, világhírű professzo-
rok medikusaiként, akik egy életre 
kihatással voltak orvosi tevékeny-
ségére, hivatásának magas színvo-
nalú művelésére.  Az egyetemi ta-
nulmányait 1961-ben Cum Laude 
diplomával végezte, ez a magasra 
állított értékrend a hivatását végig 
kísérte. 
1965-ben a gyermekgyógyászati 
szakvizsga megszerzése után Ta-
másiban vállalt gyermekszakor-
vosi állást, ahol az első években 
a járás egész területén egyetlen 
gyermekgyógyász szakorvosként 
nagy felelősséggel és hivatástudattal 
vállalta a feladatai ellátását. Ezt a 
hivatást aktívan 50 éven át, 78 éves 
koráig, 2015-ig folytatta, egészen 

nyugállományba vonulásáig. Végte-
lenül tisztelte és szerette kollégáit és 
munkatársait.
Hivatásában mindig a betegek 

szakszerű, egyénre szabott ellátása 
motiválta. Folyamatosan képezte 
magát. Gyermekgyógyászati szak-
vizsgája mellet 1998-ban Hagyo-
mányos Kínai Orvoslásból, 2007-
ben Francia Homeopatia, majd 
2010-ben Magyar Homeopatiá-
ból, 73 évesen szerzett szakorvo-
si diplomát. Élete volt az embe-
reken, gyermekeken való segítés, 
a gyógyítás. Mindig egységben 
szemlélte betegeit, és még munka-
idő után is az foglalkoztatta, hogy 
hogyan tudna még többet segíteni 
rajtuk.  
2015-ben megkapta Tamási Város 
Pro Urbe díját, mely nagy elisme-
rést jelentett számára.
Zárkózott ember volt. Szoros ba-
rátságot nem sok emberrel kötött, 
de barátaihoz ragaszkodott, szere-
tett velük együtt lenni. 
Az utolsó pillanatokat, hónapokat, 
heteket, napokat családja körében 

töltötte, ahol 2020. június 28-án re-
formátus hívőként magához szólí-
totta az Úr.

Gyászoló Család

Tanévkezdési 
információk

Würtz Ádám Általános 
Iskola és Alapfokú Mű-
vészeti Iskola:

Javítóvizsga és különbözeti vizs-
ga időpontja: 2020. augusztus 
25-én (kedd) 8.00 
Tanévnyitó: 2020.09.01-jén, 
kedden 8 órakor, utána tanítás.
A tanulók az osztályban kapják 
meg a tankönyveket az első ta-
nítási napon, szeptember 1-jén.

Tolna Megyei SZC Vályi 
Péter Szakképző Iskola 
és Kollégium:

Javítóvizsgák: 2020. augusztus 
25-e 8 órától
Tanévnyitó: 2020. szeptember 1. 
8.00 óra, ezt követően a 9. évfo-
lyamon Start-napok, felsőbb év-
folyamoknak osztályfőnöki órák

Pótbeiratkozás: 2020.08.26. 
8.00-14.00
Tankönyvosztás: az első tanítási 
héten

Béri Balogh Ádám Kato-
likus Gimnázium, Általá-
nos Iskola és Óvoda:

Pótvizsga és pótfelvételi idő-
pontja: 2020. augusztus 26. 8 
órától

Tanévnyitó: 2020. szeptember 1. 
8 óra, utána tanítás 

Tankönyvosztás: 2020. szeptem-
ber 1. 

Elment egy társunk…
Elment egy polgárőr, Makai 
Ferenc. A Tamási Polgár-
őr Egyesület egyik alapító 
tagja volt, 2019-ben az Év 
Polgárőrének választották 
a városban. Polgárőr társai 
körében megbecsülésének 
örvendett, becsületessége 
és tisztessége, lelkiismere-
tes munkája miatt.

Péter Csaba

Makai Ferenc 1997-ben kezdte 
meg tevékenységét a szervezet-
ben, lelkesedése mindvégig töret-
len, munkáját lelkiismeretesen, a 
polgárőrség irányvonalát szem előtt 

tartva, szakszerűen végezte.
Munkája, családja mellett mindig 
szakított időt a polgárőr feladatok 
maradéktalan ellátására.
Nyugdíjba vonulása után is aktívan 
vett részt az egyesület életében. Míg 
egészségi állapota engedte, négy 
éven keresztül részt vett az „Egy is-
kola – Egy polgárőr” programban, 
melynek lényege a gyermekek biz-
tonságos iskolába jutása, a gyalog-
átkelők biztosítása.

Polgárőr tevékenysége során több 
elnöki elismerést kapott, szolgálati 
idejére pedig emléktárgyat vehetett 
át, ezzel is elismerve önzetlen mun-
káját. Nyugodj békében, Feri bácsi! 

Megnyitott a Forrás Egészség 
és Wellness Központ

Egyelőre a wellness részleg működik, augusztus máso-
dik felétől várhatóan a gyógyászati részleg is beindul a 
Tamási Fürdő területén található központban. 

Milkovics István, az üzemeltető 
cég vezetője; csontkovács és gyógy-
masszőr elmondta: 1997 óta dolgo-
zik ezen a területen, a tamási város-
vezetés egy régi ismeretség alapján 
kereste őt fel azzal, hogy lehetősé-
get kínáljon ő és csapata számára a 
gyógyászati részleg vezetésére. Vé-
gül megpályázta, és el is nyerte az 

üzemeltetési jogot, így nyithatott 
meg nemrég a wellness rész, au-
gusztus közepére pedig a gyógyá-
szati részleg engedélye is várható.
–– Jelenleg wellness masszázsokkal 

várjuk a hozzánk érkezőket, 8-10 
féle masszázsból tudnak választa-
ni, többek között aromaolajos, svéd, 
frissítő, relax, herbal, thai, mézes 

vagy négykezes masszázs is elérhető 
nálunk – mondta Milkovics István. 
Augusztusban kiegészülünk járó-
beteg ellátással, csütörtökönként dr. 
Schöbel Tímea reumatológus dok-
tornő rendel majd nálunk.
Próbálunk folyamatosan bővülni, és 
mivel a strandon adott a páciensek 
köre is, az ő igényeiket vesszük figye-
lembe, hogy milyen irányba induljunk. 
A gyógyászati részlegünk megnyitásá-
val lehetőség nyílik meridián állapot-
felmérésre, talpreflexológiára, fizikote-
rápiára; lesz 4 rekeszes galván kezelés, 
bio dinamic kezelés, ultrahang, mezo-
terápia, elektro akupunktúrás kezelés, 
szeptembertől pedig tai chi is. Mivel a 
tamási gyógyvíz kimondottan a gerinc 
betegségeire javallott, mi is a gerinc-
tornára fókuszálunk majd legjobban. 
Elérhető lesz olyan gyógymasszázs, 
amit orvos írhat fel, különböző terá-
piás masszázsok, víz alatti vízsugár 
masszázs, tengeri sós víz alatti mas�-
százs, és természetesen gyógytornász 
is megkezdi tevékenységét nálunk.  A 
szolgáltatásainkat bárki igénybe vehe-
ti, sajnos ezek még nem OEP-es ke-
zelések, ahhoz még lobbiznunk kell, 
hiszen a környéken egyelőre csak Pak-
son és Gunarasban van erre lehetőség. 
SZÉP kártyát viszont elfogadunk, 
bármilyen zsebből történjék is a fize-
tés. 
A központba augusztus 15-én meg-
nyitóval egybekötött nyílt napot tar-
tanak, melyre várják az érdeklődőket. 
Egész napos programokkal készülnek 
a szervezők: lesz masszázsmaraton, 
piócázás, meridián állapotfelmérés, 
gyermek- és sportprogramok egy-
aránt. A Casada masszázsfoteleit is ki 
lehet majd próbálni, de lesznek külön-
böző előadások, zumba és meditációs 
torna is. A fürdő is partnere a napnak: 
aki belátogat a Forrás Egészség és 
Wellness Központba, 20 %-os kedvez-
ményt kap a fürdő belépő árából. 

Töretlen a nya-
ralókártya prog-
ram sikere Tolna 

megyében 
A nyaralókártya program 
egy prevenciós lehetőség 
annak érdekében, hogy 
az állampolgárok az ér-
tékeiket akkor is bizton-
ságban tudhassák, ami-
kor nyaralni indulnak.

 Maga a program 2006-ban in-
dult a Szekszárdi Rendőrka-
pitányságon, de mára megyei 
programmá nőtte ki magát. A 
megyeszékhelyhez csatlakozott 
a Bonyhádi-, a Dombóvári-, a 
Paksi- és a Tamási Rendőrkapi-
tányság is. Az embereknek nin-
csen más dolguk, mint az, hogy 
egy nyomtatványt – úgynevezett 
„Nyaralókártyát” – kitöltsenek, 
amely tartalmazza az ingatlan 
tulajdonosának és a lakásnak a 
szükséges adatait. Az adatlapot 
a lakóhely szerint illetékes rend-
őrkapitányságon kell igényelni és 
a promócióban megadott mun-
katárs részére kell eljuttatni. A 
rendőrök a jelzés alapján a lakók 
távolléte alatt többször is ellen-
őrzik az ingatlant, melyekről 
egy rövid tájékoztatót helyeznek 
el a postaládában. Az egyen-
ruhások az ingatlan területére 
nem lépnek be, csupán kívülről 
szemrevételezik a nyílászárókat, 
amennyiben valami különöset 
észlelnek, azonnal intézkednek. 
A Tolna Megyei Rendőr-főkapi-
tányság felhívja a megyében élők 
figyelmét a páratlan lehetőség-
re. Kérik, keressék a lakóhelyük 
szerint illetékes kapitányságokat 
a részletekért, valamint köves-
sék figyelemmel a Tolna Megyei 
Rendőr-főkapitányság közösségi 
oldalát, ahol a témában hasznos 
anyagokat és nyomtatványokat 
lehet találni. 

Elhunyt társuk előtt tisztelegnek a polgárőrök
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Ötletekben gazdag volt az idei főzőverseny
Jubilált a Tamási Bogrács-
mestere Főzőverseny az 
idén: immáron huszadik 
alkalommal izzottak fel a 
lángok a bográcsok alatt. 
Akadt olyan étel, amellyel a 
zsűri most találkozott elő-
ször.

Az esős időjárás miatt a piactér fe-
dett része biztosította a lehetősé-
get annak a 16 csapatnak, akik be-
neveztek az idei főzőversenyre. Az 
alapanyagok idén is változatosak 
voltak: marhából, sertésből, birká-
ból, szárnyasokból egyaránt készül-
tek ételek. A zsűri tagjai (Kovács 
János, Venesz-díjas mesterszakács, 
Gerván Kázmérné, a Vályi Péter 
Szakképző Iskola nyugalmazott 
igazgatóhelyettese, és Jakab János-
né mesterszakács) idén találkoztak 
először az itt készült pirított házi 
tésztával, melyet kiváló ötletnek 
tartottak. - Nagyon sok olyan ké-
szítmény volt, amit házi alapanya-
gok felhasználásával készítettek a 
versenyzők, szép paprikákkal, para-
dicsomokkal dolgoztak. A tészták, 

galuskák is mind házilag készültek, 
és ha egy ételnek olyan nevet ad-
tak, hogy parasztos marhapörkölt, 
az darabolásában, formájában tük-
rözte a nevet is, ez nagyszerű volt. 
A házi készítmények minősége azt 
gondolom, nagyban befolyásolja 
a végeredményt. Mindenki igye-
kezett, látszott, hogy szívét-lelkét 
beleteszi, és biztos vagyok benne, 
hogy az a társaság, akit meghívtak, 
annak az elkészített étel nagyon íz-
lett – mondta Kovács János, a zsűri 
elnöke. - Többségében a húsoknak 
a felpuhítási szakasza is jónak tűnt. 
Technológiai hibák, mint minden 
főzőversenyen, persze itt is előfor-
dultak. Emiatt változtattam ezút-
tal az értékelésen, eddig mindig 
általánosságban tettem ezt meg, 
most a zsűri is újított, így részle- tesen, szinte minden ételhez külön 

elmondtam egy-egy mondatban, 
hogy hogyan lehetett volna elérni a 
maximum pontszámot azáltal, hogy 
a technológián, a tálaláson, a meg-
jelenésen, vagy a felpuhításon úgy 
alakítanak, hogy az az étel minősé-
gét javította volna.  
Sok újat már nem tud felfedezni a 
zsűri elnöke, hiszen az idei már a 
20. verseny volt a sorban, ő pedig 
kettő kivételével mindegyiken jelen 
volt. 
Mint elmondta: a nyertes ételek kö-
zött volt pörkölt, palócleves és ká-

posztás étel, amit egy ilyen jellegű 
versenyen azért tud elképzelni nyá-
ri időszakban is, mert a káposztás, 
füstölt hússal készült ételek a nagy 
mezőgazdasági munkák idején ren-
geteg energiát szolgáltattak az em-
bereknek, ezért szerinte abszolút 
ide illik. 

–– Mindenképp első helyre kell 
helyeznem a versenyzők lelke-
sedését – folytatta Kovács János. 
- Ilyen esős időben a legtöbb em-
ber inkább nem megy sehova, ám 
ők mégis itt voltak, nagyon szép 
számmal. Ez egy létjogosultsága 

Tamásinak úgy gondolom, hogy az 
embereket ilyenre bármikor meg 
lehet mozdítani. Van egy egészen 
sajátos hangulata ennek a verseny-
nek, és azt hiszem, ez leginkább a 
szervező csapatot dicséri, akik re-
mekül előkészítenek minden évben 
mindent: tartozik hozzá kiállítás, 
kulturális program is. Sok hely-
re járok az országban, de Tamási 
a szívem csücskei közé tartozik, 
bevallom. Ha a jövőre nézve javas-
latot tehetek, ezzel a lelkesedéssel 
próbálják még tovább fejleszteni 
ezt a versenyt, mert igazán megéri. 

Ismét közösségi rendezvényen találkozhattak a városban élők
Bár néhány hete még kétsé-
ges volt, hogy a nyári sza-
badtéri rendezvények közül 
megrendezésre kerülhet-e 
bármelyik is, a hagyomá-
nyos, július végi főzőverse-
nyen ismét találkozhatott a 
város közössége. 

Csordás Réka

Mivel az időjárás nem igazán ked-
vezett a szabadtéri rendezvények-
nek, a XX. Tamási Bográcsmestere 
Főzőverseny apró változtatásokkal 
került megrendezésre. Úgy alakí-
tottuk a rendezvény menetét, hogy 
az esetleges esőzés ne érintse kel-
lemetlenül se a főzőcsapatokat, se 
a fellépőket, se a közönséget. Így 
aztán a július 25-én, 15 órakor kez-
dődő főzőverseny a Tamási Piactér 
felújított, fedett része alatt került 
megrendezésre, a meghirdetett 
színpadi programok pedig a ren-
dezvénytéren felállított sátor, illetve 
színpadfedés alatt gördülékenyen 
és változás nélkül zajlottak. A re-
mek hangulatról, helyi művészeti 
csoportjaink közül a Musette Har-
monika Együttes, a Pántlika nép-
tánc együttes és a Tamási Koncert-
Fúvószenekar gondoskodott. De 
a plakáton szereplő programokon 
kívül, 19 órától meglepetés fellépőt 
is köszönthettünk, Horváth Elemér 
hegedűművész és fivére, Horváth 
Péter gordonka és zongoraművész 
musicalekkel, világslágerekkel, ma-
gyar nótával és cigányzenével szó-
rakoztatta a megjelent közönséget. 
A színpadi programok és a főzőver-
seny mellett nem maradhatott el a 
rendezvény egyik állandó program-
eleme, a művelődési központ folyo-
sógalériáján megrendezett kiállítás, 
melynek keretében, a jubileum al-

kalmából, az elmúlt húsz év főző-
versenyeit megörökítő fotókból, 
plakátokból, emléklapokból, újság-
cikkekből kaphattak ízelítőt a láto-
gatók. A kiállítás még augusztusban 
is várja az érdeklődőket. 
A főzőverseny eredményhirdeté-
sén az idei évben, rendhagyóan 
nemcsak azok kaptak díjat, akik 

a délután során a legízletesebb és 
ínycsiklandóbb ételeket készítet-
ték el, de két „házi szakácsot” is 
jutalmaztunk. A Tamási Művelő-
dési Központ ugyanis nemrégiben 
– amikor még úgy tűnt, hogy a szo-
kásos főzőversenyeink egyikét sem 
tudjuk megrendezni – meghirdette 
„Házikonyha” elnevezésű online 

főzőversenyét, melynek keretében 
lehetőséget teremtettünk arra, hogy 
látogatóink megoszthassák egy-
mással kedvenc receptjeiket, kony-
hai fortélyaikat. Olyan rövid videó-
kat, fényképeket vártunk közösségi 
oldalunk látogatóitól, melyeken a 
jelentkezők megörökítették, ho-
gyan készítik el otthon kedvenc 
ételüket. Díjazottjaink Takács Bo-
tond – házi rétesével – és Gulyás 
Tibor – vega-mega husis tekercsé-
vel – lettek, videóikat közösségi ol-
dalunkon megtekinthetik. 
A nap zárásaként a főzőcsapatok 
egy retrodisco keretében engedhet-
ték ki a fáradt gőzt és perdülhetett 
táncra minden látogató a ’70-’80-
’90-es évek slágereire.
A nap remek hangulatára, a szín-
padi programokra, a finomabbnál 
finomabb ételekre, a felhőtlen jó-
kedvre, a helyi közösség – hosszú 
hónapok után végre – önfeledten 
zajló ünnepére bizonyosan sokáig 
emlékeznek majd a résztvevők, mi 
szervezők bizonyosan. 

Figyeljünk a 
vadakra a köz-
lekedés során 

Július és augusztus az 
időszaka – a talán legis-
mertebb hazai nagyvad-
fajunk - az őz nászidősza-
kának, az üzekedésnek. 
Üzekedéskor a bakok és a 
suták is ösztönösen aktí-
vabbak, jóval többet mo-
zognak a területükön. 

Mozgási útjaikat gyakran köz-
utak keresztezik, így ebben az 
időszakban a közlekedők ki-
fejezett figyelme és óvatossága 
elengedhetetlen a közlekedés 
során – hívja fel a figyelmet a 
Gyulaj Erdészeti és Vadászati 
Zrt. Ahogy írták közleményük-
ben: leginkább a hajnali, reggeli 
órákban, valamint a késő dél-
utáni, esti időszakban kell a szo-
kásosnál óvatosabban, fokozott 
figyelemmel közlekedni a jár-
művekkel, de az óvatosság min-
den napszakban kifizetődő! A 
természetes ösztöneik miatt az 
egyébként óvatosabb, a zajosabb 
utakat általában kerülő vadak, 
ebben az időszakban óvatlanab-
bak, merészebbek, így a balesetek 
elkerülése még inkább az embe-
ri óvatosságon és elővigyázatos-
ságon múlik. A vadütközéses 
balesetek túlnyomó többsége a 
megengedett sebességhatárok 
átlépése, sok esetben súlyos mér-
tékű túllépése miatt következik 
be. Nagyon gyakoriak az út- és 
látási viszonyoknak nem meg-
felelő sebesség megválasztása 
miatti vadütközések is.  A Gyulaj 
Zrt. közleményében hangsúlyoz-
za: kérnek minden közlekedőt, 
hogy a legnagyobb megengedett 
sebességkorlátok szigorú betar-
tásával, a vadveszélyt jelző táblák 
érvényességi szakaszán kifejezett 
óvatossággal és a sebességet le-
csökkentve közlekedjenek az 
üzekedés időszaka alatt is!

Csoportkép a díjazottakkal 

Eredmények:
1. helyezett: Csipet-Csapat (Do-
bos József ) – Vörösboros marha-
pörkölt kapros-túrós galuskával
2. helyezett: Göndöcs Lajos csa-
pata és unokái – Palócleves
3. helyezett: Csallósné Pénzes 
Edit – Birkapörkölt pásztortar-
honyával
Különdíj: Horváth Gábor – Töl-
tött káposzta körömmel-csülök-
kel

Horváth Elemér műsorát is láthatta, hallhatta a közönség

Húsz évet ölelnek fel a kiállított képek
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Kézműves táborban ügyesked-
hettek a gyerekek

A nyári szünidőben – a jól 
megérdemelt pihenésen túl 
– sokan szívesen vesznek 
részt szervezett programo-
kon. Városunkban számos 
lehetőség nyílt arra a nyár 
folyamán, hogy a gyerekek 
napközis jellegű táborokba 
jelentkezzenek. 

Kuvik Kitti

A művelődési központ összegyűj-
tötte és közreadta ezeket a lehe-
tőségeket közösségi oldalán, hogy 
mindenki kedvére válogathasson 
közülük. De az intézmény is szol-
gált szabadidős lehetőséggel, július 
17. és 21. között vártuk a 8-12 év 
közötti kreatív, kézműveskedni sze-
rető gyermekeket „Ügyes kezek” el-
nevezésű kézműves táborunkba.
Az egy hét során minden délelőtt 
különböző kézműves technikákkal 
ismerkedhettek meg a gyermekek. 
Az első napon a természetes anya-
goké és a finom illatú levenduláé 
volt a főszerep, csipkéből és leven-
dulából készítettek babákat, vala-
mint levendula illatpárnát varrtak 
zsákvászonból. A második napon 
szintén kétféle alkotást készíthet-

tek, két különböző méretű madarat, 
ezúttal papírmasé technikával. Ezt 
követően filc anyagból varrhattak 
kaktuszt, melyet cseréppel és külön-
böző kavicsokkal díszítettek, aztán 
a nemezelés technikáját sajátíthat-
ták el a tábor résztvevői, mely által 
egy saját készítésű kulcstartóval tér-
tek haza a nap végén, de sorra került 
a zsinórszövés technikája is, mellyel 
szebbnél szebb színes karkötőket 

készítettek.
A délelőtti kreatív órák és a finom 
ebéd után, következtek a játékos 
délutánok. Különböző készség- és 
képességfejlesztő feladatokkal, in-
teraktív vetélkedőkkel, társasjáté-
kokkal készültek a művelődési köz-
pont munkatársai, ahol párokban, 
csoportokban és egyénileg is próbá-
ra tehették magukat a résztvevők. A 
hét egy szintén játékos, jó hangula-
tú teadélutánnal zárult, ahol a zene 
és a vidámság mellett, finomságok-
kal és hűsítőkkel várták a szervezők 
a gyerekeket. 
Bár a táborlakók a kezdéskor java-
részt ismeretlenek voltak egymás 
számára, a hét végén már egymással 
összebarátkozva, jól összeszokott 
csapatként köszöntek el egymástól. 

Hangverseny keretében búcsúzott el az iskolától
Méltóképpen búcsúzott el 
Tóth Márton Máté, avagy 
Marci, ahogyan többen is-
merjük, a Tamási Művészeti 
Iskolájától. 

Ótus László

A búcsúhangversenyre július 17-én 
került sor az Iregszemcsei Bartók 
Béla Művelődési Házban. Erede-
tileg ezt a hangversenyt valamikor 
május végére terveztük Tamásiban, 
de a koronavírus miatti korlátozá-
sok végett el kellett halasztanunk. 
Mivel Marci Iregszemcsén lakik, 
ezért döntöttünk a koncert ottani 
helyszíne mellett. A hangversenyen 
különböző stílusú művek szólaltak 
meg a francia áriától az argentin 
tangóig. Fellépett még Tóth Kris-
tóf volt növendékem, aki jelenleg 
Svájcban, a Baseli Zeneművészeti 
Egyetem harmadéves hallgatója. Ő 
Marci példaképe is egyben, s sokat 
segít neki a fejlődésben. Továbbá 
Tóth Boróka Hajna, klarinétos ta-
nítványom, aki egy komoly klarinét 
művet szólaltatott meg virtuózan. A 
végén én is színpadra álltam Marci-
val és Kristóffal, s trióban egy lati-
nos művet adtunk elő. Nagy öröm, 
hogy együtt zenélhetek a növendé-
keimmel. Külön öröm, hogy nem 

csak azt választják élethivatásuk-
nak, amit tanítok nekik, hanem túl 
is szárnyalnak engem. A fellépőket 
Cseke István kísérte zongorán, a 
konferáló Hegedűs Márta volt. A 
hangverseny végén a szülők jóvol-
tából, egy pazar vendéglátásban is 
részesülhetett a közönség.
Marci hét évet szaxofonozott ná-
lam, s szeptembertől a Pécsi Mű-
vészeti Gimnázium szaxofonos 
diákjaként folytatja immár közép-
fokú zenei tanulmányait. Ez alatt 
a hét év alatt gyakorlatilag egy kis 
előadóművész vált belőle, hiszen 
muzikalitását több versenyen is kü-
lön díjazták. Számtalan találkozón, 
versenyen vettünk részt, ahol min-

dig dobogós helyezéseket értünk el. 
Legnagyobb eredménye Marcinak 
a 2019-es Pomázi Országos Sza-
xofonversenyen elért első helyezés, 
amellyel történelmet írt, hiszen ta-
mási növendék soha nem nyert meg 
még országos versenyt szaxofonból.
A búcsúhangverseny egy saját in-
novációm a művészeti iskolában, az 
elsőre 2008-ban került sor. Azok a 
gyerekek, akik felvételt nyernek va-
lamely középfokú zenei intézmény-
be, ennek keretében búcsúzhatnak 
el az iskolától. Marci immár a ha-
todik növendékem, aki zenei pályán 
tanul tovább. Sok sikert kívánok ne-
ked innen is ezen a nehéz, de egy-
ben csodálatos művészi pályán!

Barangoljuk át az élet nagy tájait! 
A Tamási Galéria időszaki 
kiállításán, augusztusban 
Kulcsár Ágnes veszprémi 
festőművész, grafikus alko-
tásait tekinthetik meg a lá-
togatók. 

Haás Mária

A képek őszinte mesék, hihető va-
rázslatok, a művész lelkének lenyo-
matai. Kulcsár Ágnes a budapesti 
Képző- és Iparművészeti Szakkö-
zépiskolában végzett dekoratív 
festő szakon, ahol a rajzstúdiumok 
mellett megismerkedett a freskó-, 
a secco-, a sgrafitto-, a mozaik- és 
az üvegablak-készítés technikájával 
is. Kiállításrendezőként, nyomdai 
grafikusként, majd a Petőfi Színház 
tipográfus tervezőjeként dolgozott. 
Jelenleg a Laczkó Dezső Múzeum-
ban grafikus, kiállításrendező. A 
festészet mellett tipográfiával, al-
kalmazott grafikával is foglalkozik. 
A ’80-as években elsősorban lírai 
hangulatú minimál art kompozíci-
ókat készített, főként szitanyomá-
sos technikával. A ’90-es évektől 
festményein döntő szerephez ju-
tott a természetábrázolás. Egyrészt 
visszatért a hagyományos festőiség 
érzéki-felületi intimitásához, más-
részt túllépett ezeken. Heterogén és 
eklektikus ábrázolásmódja egyszer-

re áttételes és közvetlen. Naturális 
és szimbolikus-dekoratív elemek 
egyaránt megtalálhatók expresszív 
festőiségű képein. Ebből kaphatnak 
ízelítőt a Tamási Galéria látogatói 
is, bízunk benne, hogy minél töb-
ben megtekintik a kiállítást.

Kirándulással köszönték meg a segítséget
Tamási Város Német Nem-
zetiségi Önkormányzata jú-
lius 21-én kirándulást szer-
vezetett azon tagjai részére, 
akik évek óta már aktív se-
gítői rendezvényeiknek.

Gutheil Magdolna

Ezzel is köszönetünket szerettük 
volna kifejezni, s egyben olyan úti 
célt választottunk, ami a nemzeti-
ségi hagyományaink és kultúránk 
szerves része. Első állomásunk Zá-
vod község volt, a kis lélekszámú 
sváb település, ahol már sok-sok éve 
arra törekednek, hogy a régi sváb 
házakat eredeti állapotukba hozzák, 
így már szinte az egész falu tájhá-
zakból áll. Megtekinthettünk Szász 
Gábor, a "Závod Értékeiért” Köz-
alapítvány elnökének vezetésével 
egy magángyűjteményt, és a Fach-
werkházat, amit eredeti állapotában 
felújítva láthat a közönség. Meg-
néztük még a hajdan volt általános 

iskola épületében található tájházat 
is, ahol egy sváb, illetve egy székely 
szobabelsőt láthattunk. Utunkat 
Mecseknádasdon folytattuk, itt az 
úgynevezett Lehrpfand-ot, a német 
nemzetiségi tanösvény állomásait 
láthattuk, elhaladtunk a gyönyörű 
kálvária domb mellett, és megnéz-
hettük a hajdan volt püspöki nyári 

palota épületét. Mecseknádasd után 
a gyönyörű fekvésű Óbányába láto-
gattunk, s egy kis ízelítőt vehettünk 
a csodás fekvésű turista utakkal 
körbeszőtt Kelet-Mecsek legszebb 
völgyéből.
Még egyszer szeretnénk megkö-
szönni aktív tagjaink segítségét és a 
Rozmaring kórus munkáját!

A Mecsekbe kirándultak a természetjárók
A tamási természetjárók 
augusztus 1-jén a Kelet-
Mecsekben túráztak, Bara-
nya megye északi részén, a 
Mecsek lábánál fekvő Ká-
rász községben kezdődött 
a program. 

Haás Mária

Meglátogatták Mezei Ottó faze-
kasmestert, aki bemutatót tartott 
korongozásból és megnézhették 
edény, viselet és egyéb régi hasz-
nálati tárgyakból álló magángyűj-
teményét is. Ámulva figyelte a tár-
saság, hogy milyen könnyedén és 
gyorsan alakított ki a mester egy-
egy edényt, miközben magyaráz-

ta is a fogásokat, mozdulatokat. A 
szép kis falu egy részén áthaladva 
kezdődött az igazi erdei túra. A 
rekkenő hőség nehezítette a me-
redek hegyoldalak megmászását, 

de a szép erdei utak kárpótolták a 
csapat fáradozását. Máré vára volt 
az úti cél, amihez természetesen is-
mét fölfelé vitt az út. Szerencsére 
a hegy lábánál jó ízű, hűvös forrás 
csörgedezett, ahol az utolsó erőpró-
ba előtt felfrissülhettek. A részben 
restaurált romantikus lovagvár ud-
varába a középkori kapun jutottak 
be, a gyilokjáróra felkapaszkodókat 
csodálatos panoráma várta. 
Innét már csak le kellet ereszked-
niük a Magyaregregy szélén lévő 
kempingig, ahonnét különbusszal 
tértek vissza Tamásiba. 
A csapat következő túrája szeptem-
berben a velencei tó melletti Din�-
nyés – Pákozd útvonalra vezet majd, 
örömmel várjuk az érdeklődőket.

Ótus László és a fiatal zenészek

Egy héten át alkothattak a gyerekek a táborban

Závod község Fachwerk házánál

Sokan csatlakoztak a túrához

A tárlat augusztus 5-én nyílt meg
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Két nap, négy verseny, rengeteg bringás
Idén harmadik alkalom-
mal rendezte meg a Tamási 
BringaSport Egyesület a Ta-
mási Kerékpáros Napokat 
július 25-26-án.

Apali-Szabó Viki

A március 15-re tervezett Tamási 
Hegyi Kupa július 25-e délelőttjére 
került. A verseny most is Szakályból 
indult, s mintegy 16 km-t felölelve 
a Tamási Borkombináthoz érke-
zett meg. Az etap az utolsó 1500 
m-en fokozatosan nehezedik - a 
Borkombináthoz vezető emelkedő 
egyszerre kanyargós és meredeken 
ívelő. Versenyünkre a meleg, zivata-
ros nyári idő ellenére az idén is több 
nevező érkezett, csapattagjainkon 
kívül többek között megjelent a 
Zengő, a Fitbike, a KSI, a Kontekt 
DKSI, a Szekszárdi SZKE, a Kecs-
keméti Első Sor, az Acélvakond 
bringás csapata gyermek és felnőtt 
versenyzőkkel egyaránt. A szpon-
zoraink által felajánlott díjakat 
Porga Ferenc, Tamási Város polgár-
mestere adta át.
Egy utánpótlás mezőny OB-t jú-
lius 25-én délután rendeztünk. Az 
U13-as korosztály a Gyulaji Park-
erdő területén, egy 21,7 km hosszú 
szakaszon versenyzett, teljes útzár 
mellett. Az U15-U19 korcsopor-
tok részére igazolt kategóriában a 
Tamási-Nagykónyi-Meggyespusz-
ta-Újireg-Iregszemcse-Tamási út-
vonalon félpályás útlezárás mellett 
zajlott a verseny, melyet rendőri és 
motoros kíséretet biztosított. Ezen 
a versenyen is számtalan egyesület, 
köztük a Tamási Bringasport Egye-
sület bringásai álltak rajthoz. Ver-
senyzőinket minden korcsoportban 
éremmel díjaztuk, illetve a bajnokok 
bajnoki mezt ölthettek magukra. A 
díjakat Dér Zsolt, országúti szövet-
ségi kapitány adta át.
A Tamási Velodromé volt a fősze-
rep július 26-án délelőtt, itt zajlott 
csapatunk által az Utánpótlás Pálya 
OB. A versenyen 200, 500, és 1000 
m-en állórajtos futamban indultak 
versenyzők, U9-U15 korosztályban, 
fiúk és lányok egyaránt megméret-
tették magukat. Versenyzőinket a 
Magyar Kerékpáros Szövetség ál-
tal erre a versenyre készített érem-
mel, illetve az első helyezettet egy 
bajnoki mezzel díjaztuk. A díjakat 

Porga Ferenc, Tamási város pol-
gármestere adta át. Délután a vá-
rosban rendeztük immár második 
alkalommal a Hirt Ferenc Tamási 
Kritérium Kupát. Úgy gondoljuk, 
ezzel nagyon szép hagyományt te-
remtünk, visszahozzuk a kerékpáros 
köztudatba Tamási nevét, és ezúton 
is megemlékezünk Hirt Ferencről, 
aki nagyon sokat segített egyesü-
letünknek. Célunk a kerékpár-
sport népszerűsítése, és a verseny-
zési lehetőség biztosítása, amatőr 
és igazolt gyermekek és felnőttek 
számára. A nevezéseket  U9-U11-
U13-U15-U17-U19-Elit-Master 
korcsoportban fogadtuk. Az útvo-
nal: Szabadság utca - Zrínyi utca 
- Dózsa György utca volt. Ezen az 
útvonalon teljes útzárat biztosítot-
tunk a Tamási Rendőrkapitányság, 
a Tamási Polgárőrség, és csapatunk 
önkénteseinek segítségével. 
A Hirt Ferenc Kritérium Verseny 
Master 1-3. helyezettjének pénz-
jutalmakat adtunk át.  Elit férfi 
kategóriában egy 6 személyes well-
ness hétvégét adtunk át a Bujdosó 
Ügyvédi Iroda kedves felajánlá-
sából Schneider Sebestyénnek, a 
Szekszárdi KSE versenyzőjének. A 
verseny dobogósainak további dí-
jak oszthattunk ki a Tamási Kert, 
Bencsics Zoltán, a Brém-Hús, az 
Euro-Optik, a Husquarna Tamási, 
Szalai István, Pájtli Péter, az Ódor 
Kft. jóvoltából. A díjakat Hirtné Il-
lés Katalin adta át.
Igyekeztünk minden igényt kielé-
gíteni: versenyzőinknek és kísérőik-
nek ingyenes szállást biztosítottunk 
illetve ingyenes étkezést kaptak, 
mely reggelit-ebédet-vacsorát is 
tartalmazott a versenyek ideje alatt 
szállást igénylőknek. Magyarorszá-
gon egyedülálló módon UCI ver-

seny-szintű ellátást kaptak ez alatt 
a két nap alatt csapatunktól. 
A rendezvény biztosítóit, segítsé-
geit (a háttérszemélyzetet) folya-
matosan elláttuk a verseny mindkét 
napja alatt: frissen hűtött ásványvi-
zet és szendvicseket hordtunk ki az 
ellenőrző pontokra, illetve ebédet, 
vacsorát szintén kaptak mindkét 
nap.
Ezúton szeretném megköszönni a 
rengeteg segítséget, amit a szerve-
zés terén kaptunk: köszönet a Ta-
mási Rendőrkapitányság dolgozói-
nak, egyesületünk önkénteseinek, a 
Tamási Polgárőrségnek, a Koppány 
Televíziónak, az Útvonal-biztosítás 
a Közlekedés Biztonságáért Egye-
sületnek – Petró László vezetésé-
vel- a mezőnyverseny biztosításáért.
Főtámogatóink: Szín-Ház Festék-
áruház (versenyközpont helyszíné-
nek biztosítása), Bujdosó Ügyvédi 
Iroda (6 személyes wellness hétvé-
ge). További támogatóink: Husq-
varna Tamási, Szalai István, Suzuki 
Hirt Autószalon, Kukac-Best 2004. 
BT., Tamási Kert, Brém-Hús Kft., 
Ódor Kft., Euro-Optik, Bencsics 
Zoltán, Nagyszokoly Község Ön-
kormányzata, Hungarian Neutral 
Team, Pájtli Péter. 
Együttműködő partnereink: Holló-
si és Tsa (egészségügyi szolgáltató), 
Kondor Tours, Fortiana Szálló, Tol-
na Megyei SZC Vályi Péter Szak-
képző Iskola és Kollégium, Szittyó 
Csárda, Csúzli Vegyeskereskedés. 
Médiapartnereink: Tamási Rádió, 
Koppány Televízió, M4 Bringamá-
nia.
Nem utolsósorban köszönet min-
den kedves segítőnknek, aki bármi-
lyen formában kivette a részét ebből 
a két csodás napból!
Hajrá Tamási BringaSport! 

Készülnek a csapatok az őszi szezonra
A több hónapos kényszerű szünet után a futballélet új-
raindulásával a Tamási 2009 FC minden korosztályának 
- a rutin mellett - újra az alapokról kellett felépítenie 
edzés- és csapatmunkáját. 

Elsőként Sipos Norbert legfiata-
labb utánpótlás korú tanítványai 
foglalták el a Német László Váro-
si Sporttelep élő- és műfüves gye-
pét, hiszen minden ifista alig várta 

az otthoni futball karantén után az 
első közös futball élményét. Őket 
követte július 22-én az első edzé-
sekkel az U19-es és a megyei I. osz-
tályú csapat. Míg az U19-es fiatalo-

kat továbbra is Illés Dezső irányítja, 
addig a megye I-ben játszó csapat 
vezetésével egykori játékosukat, 
az NB I-ben közel 200 mérkőzést 
játszó Meksz Gyulát bízta meg az 
egyesület vezetősége. A legfiatalabb 
korosztályok már meghívásos tor-
nát is rendeztek, melyre sikerült két 
csapatot is kiállítani, és igen ered-
ményesen szerepelni. A megyei I. 
osztályú gárda Lajoskomáromban 
2-2-es döntetlent ért el, Sárbogár-
don 2-1-re veszített. Tamásiban a 
Tevelt 5-2-re legyőzte, míg Dom-
bóváron 2-1-re kapott ki. A má-
sodik számú csapat az alacsonyabb 
osztályban játszó felcsúti csapattól 
4-2-es vereséget szenvedett. A játé-
koskeretek végeleges kialakításáról 
az átigazolási időszak lezárása után 
adnak majd részletes tájékoztatást.

Tamási siker az Iskolás 
Bajnokságon

A Tamási Koppány Sport-
egyesület rendezésében 
július 11-12-én a Spor-
tok Háza sportkomplexum 
adott otthont a kétnapos 
Iskolás Országos Bajnok-
ságnak. 

A versenyt szigorú előírások mel-
lett lehetett megrendezni, így is 23 
egyesület, három korosztály közel 
száz versenyzője vett részt. Ezúttal a 
tamásiak nemzetközi szintű váloga-
tott versenyzője, Fenyő Dani kép-
viselte Tamásit, aki a maximumot 
próbálta kihozni magából, és végül 
könnyedén lett bajnok az ifjúsági 
korosztály 73 kilós súlycsoportjá-
ban. Dani lökésben a 140 kilós új 
egyéni csúccsal is megbirkózott, 
szakításban elért 116 kilós  teljesít-
ménye országos csúcsot jelentene, 
ha kiemelt versenynek számítana 
az Iskolás OB, így sajnos nem hi-
telesíthető a rekord, ám kiemelkedő 
256 kilós összetett teljesítménye is 
dicséretet  érdemel. A verseny leg-
jobb női versenyzője Árva Cintia 
(Kecskeméti TE), a legjobb férfi 
versenyzője Fekécs Szilárd (Békési 

TE) lett.  Tamási jó házigazdája és 
vendéglátója volt a bajnokságnak, 
öregbítve városunk hírnevét. A kö-
vetkező megmérettetés augusztus 
15-én lesz, mégpedig a Messzi Ist-
ván Emlékverseny Kecskeméten. 
Erre az eseményre 20. alkalom-

mal kerül sor, és idén is az olimpiai 
ezüstérmes Messzi Istvánról elne-
vezett csarnok ad otthont a kiemelt 
versenynek, mely előtt Dani kétszer 
két hetet tölthet Tatán edzőtábor-
ban.
Bachmann Béla, a Tamási Koppány 
Sportegyesület edzője elmondta: 
a karantén után újult erővel kezd-
ték az edzéseket, hogy jobbnál jobb 
eredményeket érjenek el, és arra 
ösztönözzék a fiatalokat, hogy csat-
lakozzanak a súlyemelők csapatá-
hoz, hiszen még inkább népszerűsí-
teni akarják a sportágat. A Magyar 
Súlyemelő Szövetségtől megkapják 
a bizalmat, és a város is támogatja a 
súlyemelést. Az európai színvonalú 
edzőterem pedig megfelel a mai kor 
szellemének, ahol mindenki meg-
találja a megfelelő eszközt, amire 
szüksége lehet a fejlődéshez. 

Dani remekül helytállt a versenyek során

Az országúti mezőnyverseny egy pillanata

A Lajoskomárom csapata ellen 2-2-es döntetlen született
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Elfogytak a játékosok a felnőtt csapatból
Évtizedek után először nem 
nevezett felnőtt csapatot 
egyik NB-s bajnokságba 
sem a Tamási KC. A játéko-
sok „elfogytak”, az után-
pótlásgárdákat azonban 
elindítják a harmadosztály-
ban.

TEOL

Ami az elmúlt pár szezon előtt, 
közben és után a levegőben ló-
gott, az most már elkerülhetet-
lennek bizonyult: sok-sok év után 
nem indít csapatot a nemzeti baj-
nokságban a Tamási KC együtte-
se. „János Fruzsina bejelentette, 
nem tudja összeegyeztetni mun-
káját és a tanulást a sporttal, így 
kapus nélkül maradt a csapat. 
Egy hónap alatt nem tudtunk a 
megüresedett posztra játékost 
szerződtetni, emellett Sákovics 
Bettina is abbahagyta az aktív 
játékot, míg Gulyás Lenke Szek-
szárdon szerepel próbajátékon. 
Vele úgy számolunk, hogy nem 
számíthatunk rá, ezért döntöt-
tünk úgy, hogy nem nevezünk 
az NB II-es bajnokság követke-
ző szezonjára” – mondta Varga 
László vezetőedző.
A Tamási KC azonban nem szűnt 
és nem is szűnik meg, a Tolna és a 
Baranya megyei bajnokságba is be-
nevezték a „nagyokat”. Varga Lász-
ló hozzátette, miután a szomszédos 
megyének nem tagja a klub, a labda a 
helyi szövetség oldalán pattog, hogy 

befogadja-e őket. A 2019/2020-as 
szezonban négy somogyi csapat (a 
somogytarnócai Satelit SE, a Kutas, 
a Kaposvári ESE és a Siófok) szere-
pelt, így várhatóan ott is megméret-
tethetik magukat.
A nagy kérdés azonban az volt, 
hogy mi lesz a korosztályos csa-
patokkal. Mint azt Varga Lász-
ló elmondta, szeretnék folytatni 
fő profiljukat, az utánpótláskép-
zést, ezért az ifjúsági és a serdü-
lő együttest is elindítják ősszel a 
harmadosztályú bajnokságokban. 
A Tamási KC az NB I/B-s baj-

nokságtól búcsúzva a 2007/2008-
as szezontól szerepelt a harmad-
osztálynak számító NB II-ben. A 
legjobb eredménye két harmadik 
hely volt (2011/2012, 2015/2016), 
az utolsó három szezonban vi-
szont rendre a tabella hátsó ré-
szében szerénykedett. A csonka 
idényre sikerült előző kiírásban 
a tizenkét csapatos bajnokság ti-
zedik helyén állt. A vezetőedző 
leszögezte, az utánpótlásnevelés 
mellett rövidtávú céljuk, hogy mi-
nél előbb sikerüljön visszajutniuk 
a harmadosztályba.

Tamási Város
Önkormányzati Lapja
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Sikeresen lezajlott az első nyílt darts 
verseny a Sportok Házában

A Tamási Darts Klub és a 
TSZSE szervezésében ren-
dezett eseményen augusz-
tus 1-jén 44 játékos indult. 

Viola Péter

A mérkőzések két teremben zaj-
lottak. A klub számára kialakított 
teremben négy pályán, a kondite-
remben pedig három mobil táblán 
folytak a játszmák. Sok helyről ér-
keztek versenyzők: Pécs, Dombóvár, 
Szekszárd, Szászvár, Iregszemcse, 
Sárbogárd, Siófok, Dunaújváros, 
Paks, Döbrököz, Kurd, Kistormás 
és Tamási. A játékok közötti szü-
netekben az éppen pihenő játéko-
sok komfortérzetét a Sportok Háza 
büféjének jéghideg frissítő italai és 
az ízletes ebéd növelték. A döntő-
ben Lénárt József és Szőts István 
mérkőzött meg egymással, és a lát-
ványos, magas átlagot hozó játékból 
Lénárt József került ki győztesen. 
1. Lénárt József, 2. Szőts István, 3. 
Juhász Ádám, 4. Szűcs Mihály, 5. 
Karádi Kristóf, Balogh Béla, Törő 
Flórián, Oláh Mátyás, 9. Bévész 
József, Karádi Attila, Szabó Mik-
lós, Lacza Zoltán, Kelemen Lász-
ló, Darvalics Attila, Szemes Nor-
bert, Kő Dávid, 17. Bata Gergely, 
Szalai Alex, Rab Gergely, Mikola 

Zsolt, Orsós József, Maráczi At-
tila, Knoch Csaba, Adorján Erika, 
Radvánszky Roland, László Géza, 
Mudris Norman, Györkös Gábor, 
ifj. Lénárt József, Viola Péter, Ga-
mos Károly, Simara Sámuel. A leg-
magasabb kiszálló Karádi Kristóf 
nevéhez fűződik, aki 158 ponttól 
tudott kiszállni. Több 180-as dobás 
is született a mérkőzésen (Szemes 
Norbert, Lacza Zoltán, Kő Dávid, 
Oláh Mátyás). Külön gratulálunk a 
két legifjabb versenyzőnek, Fenyő 
Péternek és Farkas Patriknak, akik 
nagyon ügyesen játszottak, és szé-
pen helyt álltak a felnőttek mező-

nyében. A Tamási Darts Klub nevé-
ben köszönetet szeretnék mondani 
a versenyzőknek, Tamási Város Ön-
kormányzatának, a TSZSE-nek és 
a Sportok Háza összes dolgozójá-
nak azért, hogy létrejöhetett ez az 
esemény. Külön köszönöm azokat 
az építő jellegű jó tanácsokat, me-
lyeket a versenyszervezésben már 
rutinosabb klubok versenyzőitől, 
szervezőitől kaptunk. 
Reményeink szerint ősszel ismét 
rendezhetünk egy hasonló, jó han-
gulatú versenyt. Addig is további 
kellemes nyarat és jó játékot kívá-
nunk mindenkinek!

A film forog tovább
Úgy peregnek a hónapok, 
mint a hanyagul összera-
kott filmkockák. Január-
ban, amikor még rászóltunk 
a folyosón rohangáló, har-
sány „Korona!” kiáltásokat 
hallató ötödikesekre, senki 
nem játszotta le magában 
azt a  forgatókönyvet, ami 
végül valósággá vált. 

Fegyveresi Anikó

A film forgott tovább, digitális ok-
tatással, lázadozással, keserűséggel, 
éterben elveszett majd megtalált 
tanulókkal és tanárokkal, egyre ide-
gesebb szülőkkel, aztán belátással, 
hogy ha döcögve is, de megy ez, 
csak alkalmazkodni kell. Így alakult, 
hogy véget ért ez a kurta-furcsa tan-
év, amelyben sokszor csak néztünk, 
mint a moziban, találgattuk, miféle 
fricskái lehetnek még annak, hogy 
most éppen történelmet élünk. 
Hiánytechnikával is dolgozott az élet, 
ez az őrült rendező. Nem volt szere-
nád, nem volt zöld nap, nem volt bal-
lagás (de lesz, csak szólok!). Az érett-
ségi olyan változatát szerveztük meg, 
amelyre nem is gondoltunk volna az 
elején. Tanárként sem volt egyszerű 
megélni, hát még azoknak a diákok-
nak, akik nem a hagyományos szere-
nád-ballagás-családi ebéd – másna-
posság – józanodás kombót követően 
jöttek el érettségit írni, hanem csak 
úgy. Nem is volt meg a rendes feeling, 
olyan volt, mintha kívülről figyelték 
volna önmagukat. 
És július 23-án elkezdett pörögni 
a Facebook (amelyet a fiatalok már 
csak tessék-lássék használnak, hi-

szen elözönlötték azt a 40+-osok) 
és az Insta. Sorban jelentek meg a jó 
hírek, a felsőoktatási intézmény lo-
gója és a szak, innen láttuk, kit hova 
vettek fel. Amikor pedig láttuk, arra 
gondoltunk: Nahát! Na, hát megint 
megcsinálták a gimisek. Évek óta 
mondogatjuk különböző hivatalos 
rendezvényeken, amikor a diákok-
nak népszerűsítjük a gimit, hogy 
nálunk a felsőoktatási felvételi arány 
90 %. Minden évben bebizonyítják a 
diákjaink, hogy igazat beszélünk. 
Jellemzően a reál irányba mozdult az 
idei mutató, építészmérnök, mérnök-
informatikus, programozó, gazdasági 
informatikus, mezőgazdasági mér-
nök – ezek a szakok állnak az élen. A 
humán tudományok sem maradtak 
azonban tamási gimnazisták nélkül, 
hiszen leendő  pszichológusok, ta-
nítók, tanárok, óvodapedagógusok, 
nemzetközi tanulmányokat folytató 
ifjak örvendeztettek meg bennünket 
a hírrel: Felvettek!
Kívánjuk, hogy egészségben talál-
kozzunk a ballagáson, amelyet min-
denképpen megszervezünk nekik, 
és kérek szépen minden idén vég-
zett gimnazistát: Legyetek nagyon 
büszkék magatokra és legyetek bol-
dog felnőttek! Már nem sok van 
hátra addig…

Remek hangulatban zajlottak a játszmák


